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ATA DA OCTAGÉSIMA SEGUNDA (82a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos nove dias do 
mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às catorze horas, no Laboratório LaPICS 
UEP Planaltina, com a presença do Diretor Luis Antonio Pasquetti, presidente do 
Conselho, dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), Mário Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior 
(Gestão Ambiental). Representantes das Áreas: Irineu Tamaio (Ciências Sociais), 
Danilo Arruda Furtado e Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento (Titular e Suplente 
Ciências da Vida e da Terra), Marco Aurélio Barbosa - Titular (Ciências Exatas), 
Fernanda Regina Nascimento (Extensão), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais-
Diurno), Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Juliana Cabús Marinho de Castro 
(Representante CA Gestão Agronegócio). Delano Moody Simões da Silva (Ciências 
Naturais — Noturno), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Renata Aquino da Silva 
de Souza (PPGCIMA), Viviane Aparecida da Silva Falcomer -Titular (Educação e 
Linguagens), Luiz Guilherme de Oliveira (Ciências Sociais Aplicadas e Titular), 
Ausências Justificadas: Elizabeth Maria Mamede da Costa (Vice-Diretora), Rômulo 
José da Costa Ribeiro (PPGMADER). Ausências não justificadas: Kelli Adriane de 
Carvalho Delgado - Titular (Técnico — Administrativos), Aristides Alvares Dourado 
Júnior (Representante Técnico-administrativo), Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 
(Discente CACINA), Flávio Murilo Pereira Costa - Titular (Ciências Sociais Aplicadas 
e Tecnologia), Catarina Labouré B. Toledo (Represente externo da FUP). Aberta a 
sessão, o presidente procedeu com os seguintes informes: No dia dez de junho a 
Faculdade UnB Planaltina receberá a visita do professor António Nóvoa, Reitor 
honorário da Universidade de Lisboa para realização de oficina sobre as inovações 
político-pedagógicas gestadas no processo de expansão da universidade brasileira e os 
desafios para o professor universitário no século XXI. As atividades contarão com 
apresentação geral da FUP e de seus experimentos e inovações no campo da educação 
superior, roda de conversa com o professor António Nóvoa e visita guiada às instalações 
da FUP. A pauta da reunião proposta era: 1) Ata da 81a  reunião. 2) Comissão de Estagio 
Probatório e Progressão Docente. 3) Projetos de Pesquisa. 4) Projetos de Extensão. 5) 
Aprovação de bancas de concursos. 6) Apreciação do pedido de licença da Professora 
Anete Maria de Oliveira. 7) Renovação do Polo UAB-UnB Planaltina. 8) Normatização 
do uso da marca UnBTUP (SECOM). 9) Proposta de criação do Centro de Estudos e 
Desenvolvimento para a Administração Pública. Porém, foi sugerida pela professora 
Fernanda Regina Nascimento que o ponto quatro passasse para o último ponto em 
função de estar aguardando o recebimento de um documento que será apresentado na 
apreciação deste ponto de pauta. Portanto, a pauta ficou da seguinte forma: 1) Ata da 
8P reunião. 2) Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente. 3) Projetos de 
Pesquisa. 4) Aprovação de bancas de concursos. 5) Apreciação do pedido de licença da 
Professora Anete Maria de Oliveira. 6) Renovação do Polo UAB-UnB Planaltina. 7) 
Normatização do uso da marca UnB\FUP (SECOM). 8) Proposta de criação do Centro 
de Estudos e Desenvolvimento para a Administração Pública. 9) Projetos de Extensão. 
Deliberação. Aprovado a alteração dos pontos de pauta. O Conselho após a alteração da 
pauta aprovada iniciou as deliberações. 1) Ata da 81a  reunião. Deliberação: aprovado 
por unanimidade. 2) Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 2.1 
Apreciação do Plano de Trabalho da Prof. Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira, 
com parecer favorável da Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 
Deliberação: aprovado por unanimidade. 2.2 Apreciação do Plano de Trabalho do Prof. 
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Djiby Mané, com parecer favorável da Comissão de Estágio Probatório e Progressão 
Docente. Deliberação: aprovado por unanimidade. 3) Projetos de Pesquisa. Não houve. 
A professora Renata, aproveitou para informar sobre o prazo do edital universal da 
FAP/DF e edital do CNPQ que se encerra dia dezesseis de junho deste ano. 4) 
Apreciação dos nomes para compor a banca de concurso de professor substituto. 4.1 
Banca do Concurso para substituto da Profa. Cynara Caroline Kern Barreto, em 
processo de afastamento para complemento de doutoramento na França. A Banca será 
composta pelos professores: Alexandre Luis Parize, Alex Fabiano Cortez Campos e 
Renata Aquino da Silva de Souza, e como suplente Otilie Eichler Vercílio. 
Deliberação. Aprovada com uma abstenção. 4.2 Banca do Concurso para substituto do 
Profa. Sergio Sauer, em processo de afastamento para Pós-Doutoramenrto na Holanda. 
A Banca será composta pelos professores: Irineu Tamaio, Tania Cristina da Silva Cruz e 
Wellington Lourenço de Almeida. Deliberação. Aprovada por unanimidade. Foi 
orientado pelo professor Pasquetti que as duas bancas aprovadas agilizem o máximo 
possível as tramitações dos concursos em função do período eleitoral. O professor 
Reinaldo endossa a fala e reintera com a orientação do CEPE, que solicita que se 
realizem os concursos o mais rápido possível devido a demanda de novos pedidos e 
também porque há um número considerável de vagas ociosas de concursos que foram 
publicados. O professor Pasquetti reintera que na FUP há três concursos em andamento, 
Matemática, Biologia e Pedagogia, o que mostra que assim que as vagas são 
disponibilizadas, o mais breve possível se busca realizar o concurso. 5) Apreciação do 
pedido de licença da Professora Anete Maria de Oliveira. O professor Danilo sugere que 
se aprove o processo de agosto de 2014 a março de 2016. Professor Castilho endossa a 
orientação e orienta que se aprove um ano de afastamento e depois aprove a solicitação 
de mais um ano e meio. O professor Mário Ávila apoia as falas e defende que 
normalmente são solicitados o afastamento de um ano e posteriormente, mais um ano e 
caso se aprove esta solicitação como está abrirá precedente para casos futuros. Professor 
Antonio Felipe, informa que compreende as falas, mas que se trata de direito adquirido 
e portanto deve ser aprovado. Segui-se para votação: 5.1 Pedido de Renovação de 
Afastamento no Pais (Unbdoc 112058\2013) para realizar doutoramento em Brasília 
no Período de 19\08\2014 a 31\03\2016. Deliberação: aprovado por unanimidade. 
Afastamento para Doutoramento Sanduíche no Exterior em Tucson, Estados Unidos, no 
período de 28\07\2014 a 27\07\2015 (Unbdoc 61366\2014). Deliberação: aprovado, 
com um voto contrário. 6) Renovação do Polo UAB - UnB Planaltina. O professor 
Pasquetti expôs a importância do funcionamento do polo, os cursos de graduação 
oferecidos pela UAB no Polo de Planaltina, a avaliação do MEC de 2013, com nota 4, 
os benefícios para a FUP em ter este tipo de experiência e futuramente o Polo poderá 
oferecer outros cursos a distância. Também foi informado que a FUP dispõem do 
espaço físico específico para a secretaria do Polo (sala AT 03\25), com computador, 
internet, armários, duas mesas e cadeiras, bem como a infraestrutura do campus, 
laboratórios e salas de aula, auditórios, biblioteca, que serão disponibilizados para a 
UAB - Polo UnB Planaltina. Deliberação: aprovado por unanimidade a aprovação do 
encaminhamento ad-referendo pela Direção. 7) Normatização do uso da marca 
UnB\FUP (SECOM). A professora Fernanda informa da notificação oral de um design 
do DEX sobre o fato da marca da FUP estar fora dos padrões da UnB Marcas. O 
estagiário Wellyelton (Comunicação), informa que também já foi orientado e apresenta 
ao Conselho alguns modelos encaminhados pelo SECOM/UnB e que pode ser utilizado 
como marca da FUP. O professor Danilo orienta que é necessário ampliar a discussão 
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acerca deste tema. O servidor Joaquim informa que a nomenclatura Faculdade UnB 
Planaltina foi aprovada em uma das primeiras reuniões do Conselho, sendo que 
inicialmente era nominada UPLAN. Quase que unânime, os Conselheiros indicam que o 
interessante seja que a FUP seja nominada como Campus Planaltina e não mais 
Faculdade UnB Planaltina. Deliberação: será realizado uma consulta online aos 
servidores da FUP e também para a assembleia geral de agosto de 2014. 8) Proposta de 
criação do Centro de Estudos e Desenvolvimento para a Administração Pública. Os 
conselheiros realizaram diversas sugestões de ampliação do escopo do centro, e 
lembraram que o mesmo se aprovado deve ser encaminhado para constar da nova 
proposta do regimento da FUP que está a encargo da comissão formada por Joaquim, 
Jean Louis e Luiz Honorato. Deliberação: Foi designado o professor Reinaldo José de 
Miranda Filho como parecerista que em 60 dias deve apresentar as considerações. 9) 
Projetos de Extensão. Apenas como informes, foi apresentado a renovação dos projetos 
Ensino de Ciências da professora Jeane Cristina Gomes Rotta. Deliberação: aprovado 
por unanimidade. O projeto Eureka da professora Rosylane Dons de Vasconcelos. 
Deliberação: aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezessete 
horas, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu Jacylene Cecilia Pereira 
Rodrigues, secretária lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será 
subscrita por mim e pelo Presidente. 

Lus Ántomo Pasquetti 
Diretor 

Faculdad UnB Planaltina-FUP 

1°9  -dtiot e igpalnam 

Campas Planaltina — Área Universitária n. 1 — Vila Nossa Senhora de Fátima, Planaltina — DF, cep: 73345-010 
Telefone: 3107-8002 	fone/fax: 3107-8013 	e-mail: fup@unb.br  



UnB/Universidade de Brasília 
UnB — Faculdade de Planalfina 

ESTIVERAM PRESENTES NA 82a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 

PLANALTINA 

09 DE JUNHO DE 2014. 

NOME ASSI ATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti , 

Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa fi/ --ri ri ciou 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho Áld O 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) if 
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Prof. José Eduardo Castilho 	 — 
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5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 

Ce).1 /44,0, ‘\044dLsç 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof'. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Profa Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 
	.1,-:•-_, 

4— ---- 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental  
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 1010"9 A‘,,,17_1(;dX )••\")-- 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza de 

13 Representante externo da FUP 
Pra' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Paulo Petronílio Correia 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais 
P4o~e-MeriterPefeira da Costa.I . .,- 	 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

Aplicadas e Tecnologia 

Cura-  

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente )rg"---- 

41.7, 
19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra  

Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular 
Prof Danilo Arruda Furtado 	 Suplente  

20 Representantes da área Ciências Sociais IP 	Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 	voil  

-1110 Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 
Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 	 Titular 

Suplente 
23 Representante do Agromegócio 

Juliana Cabús Marinho de Castro 	 Titular 
22 Representante dos técnico-Administrativos 

Aristides Alvares Dourado Júnior 
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